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PREDMET:  Primjedbe na Zapisnik sa sastanka delegacija socijalnih partnera povodom  

usaglašavanja stavova o Nacrtu zakona o sigurnosti i zdravlju na radu 

 

Poštovani Ministre, 

Dana 10.04.2014. godine, dostavljen nam je Zapisnik sa sastanka delegacija socijalnih partnera 

povodom usaglašavanja spornih pitanja o Nacrtu zakona o sigurnosti i zdravlju na radu, koji je 

održan 04.04.2014. godine u FMRiSP. 

S obzirom da dostavljeni zapisnik ne odgovara u cjelosti stvarnim činjenicama, dostavljamo Vam 

naše primjedbe i molimo Vas da ih uvrstite u tekst zapisnika. 

Direktor UP FBiH Mladen Pandurević nije zatražio samo od delegacije Sindikata da se izjasni o tome 

da li ima mandat za postizanje konačnog dogovora po ovom pitanju. Naime takvo izjašnjenje je 

tražio i od predstavnica Ministarstva. Pomoćnica ministra, cijenjena gđa. Džana Kadribegović je na 

to istakla, da će Ministarstvo prihvatiti svaki dogovor sindikata i poslodavaca. Molimo Vas da taj dio 

svakako uđe u Zapisnik. 

Druga stvar, kako su predstavnici SSS BiH istakli da oni ne mogu ništa prihvatiti bez Glavnog odbora, 

onda se postavlja pitanje kako mogu da prihvatiti i podržati  Nacrt zakona. Delegacija Sindikata, 

prema njihovim tvrdnjama, nije imala mandat ni da prihvati ni podrži nijedno rješenje, tako da 

tražimo da taj dio ne bude naveden u zapisniku. Ovo tim više što nijedna druga izjava nijednog 

drugog prisutnog na sastanku, nije navedena u zapisniku, ili se trebaju navesti sve ili ne treba 

nijedna. 

I na kraju, što je po nama i najvažnije,  zaključak ESV-a je bio da se održi sastanak na kojem bi se 

usaglasili stavovi socijalnih partnera i postigao konačni dogovor. Intencije ESV-a nisu nikako bile da 

se nastavljaju beskonačni, neproduktivni i neformalni pregovori. Ukoliko se Ministarstvo odluči da 

tekst u ovoj formi uputi u parlamentarnu proceduru, onda se mora naglasiti da on nema usaglašeno 

pozitivno mišljenje ESV-a. 

 

 



 

 

 

Na kraju naglašavamo da smo spremni postići dogovor oko spornih članova 40-42; 52. i 58. I u tom 

slučaju odustali bismo od svih drugih naših primjedbi. Još jednom naglašavamo, ne insistiramo na 

prihvatanju našeg prijedloga, nego želimo postići kompromis, sa onim predstavnicima sindikata, koji 

imaju punomoć za dogovor. 

Nadamo se da će naše opravdane primjedbe naći mjesto u predmetnom zapisniku. 

Srdačno,          

 

                                                                                                               D i r e k t o r 

                                                                                                                    Mladen Pandurević s.r. 
 

Broj: I-34/14 

U Sarajevu, 10.04.2014.godine 


